
 

 

 

 

 

 

INFORME ESTADISTICOS DE PREGUNTAS FRECUENTES 
DURANTE EL TRIMESTRE 01/04/2019 AL 30/06/2019 DEL H. 

CONGRESO DEL ESTADO 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

¿SOLICITO LA BASE DE DATOS DE LA NOMINA ACTUAL DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA, 

EN DONDE CONTENGAN TODOS Y CADA UNA DE SUS PERCEPCIONES ECONOMICAS Y SU PUESTO QUE 

DESEMPEÑAN? 

R: Con fundamento en el artículo 117 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública para el 

Estado de Oaxaca, y para dar respuesta a su solicitud, se hace de su conocimiento que en la página electrónica 

del H. Congreso del Estado, podrá consultar la información solicitada en el Link siguiente: 

https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art70/fraccion8 

¿CUÁL ES LA REMUNERACION NETA QUE RECIBE UN DIPUTADO, ASI COMO LAS 

PRESTACIONES QUE PERCIBEN? 
 

R: Con fundamento en el artículo 117 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública 

para el Estado de Oaxaca, y para dar respuesta a su solicitud, se hace de su conocimiento que en la 

página electrónica del H. Congreso del Estado, podrá consultar la información solicitada en el Link 

siguiente: 

 
 
                   https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art70/fraccion8 

https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art70/fraccion8
https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art70/fraccion8


 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

¿CUALES SON LAS LEYES, DECRETOS Y ACUERDOS APROBADOS  POR EL ORGANO LEGISLATIVO? 

 

 

R:Con fundamento en el artículo 117 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública 

para el Estado de Oaxaca, y para dar respuesta a su solicitud, se hace de su conocimiento que en la 

página electrónica del H. Congreso del Estado, podrá consultar la información solicitada en el Link 

siguiente: 

 

https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art72/72fraccion8 

 

 

 

¿CUALES SON LAS INICIATIVAS DE LEY O DECRETOS, PUNTOS DE ACUERDO, FECHAS EN QUE 

FUERON RECIBIDAS, LAS COMISIONES A LAS QUE FUERON TURNADAS Y LOS DICTAMENES QUE, 

EN SU CASO, RECAIGAN SOBRE LAS MISMAS DE LA LXIV LEGISLATURA? 

 

R:Con fundamento en el artículo 117 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública 

para el Estado de Oaxaca, y para dar respuesta a su solicitud, se hace de su conocimiento que en 

la página electrónica del H. Congreso del Estado, podrá consultar la información solicitada en el 

Link siguiente: 

        https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art72/72fraccion7 

 

https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art72/72fraccion8
https://www.congresooaxaca.gob.mx/transparencia/2019/art72/72fraccion7

